

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

quarta-feira, 8 de maio de 2024

Ano XII - Edição nº 01533 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro publica



Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

SUMÁRIO
 • 22/2024 - EXTRATO CONTRATO • PROCESSO ADMINISTRATIVO № 001CP 2024 - CONCORRENCIA ELETRÔNICA - № 001 2024 - AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

Contrato



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF Nº 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro - BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



EXTRATO DE CONTRATO Nº 22/2024

O MUNICÍPIO DE MULUNGU DO MORRO/BA, torna público que firmou nesta data contrato com a empresa: BEAT PROMO PRODUÇÕES ARTISTICAS E DIGITAL LTDA, inscrito no CNPJ nº 47.766.897/0001-22, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação de serviço de locação de infraestrutura diversa para realização de eventos festivos no Município de Mulungu do Morro. Vigência: 12 (doze) meses, contados a partir da data de assinatura, podendo ter seu prazo prorrogado de acordo com o previsto no art. 57, inc. II, da Lei 8.666/93 e alterações posteriores. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 006/2023, Ata de Registro de Preços n.º 006PE/2023, MULUNGU DO MORRO/BA, 06/05/2024, EDIMÁRIO JOSÉ BOAVENTURA - PREFEITO.

> Praça José de Castro Dourado, 22, Centro, Central – Bahia, Fone: (74) 3655 1647 Fax: (74) 3655 1672 - CNPJ: 14.136.816/0001-51 Site/Diário Oficial: http

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

Concorrência



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF Nº 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro - BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

AVISO DE ADJUDICAÇÃO / HOMOLOGAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO 001CP/2024 CONCORRENCIA ELETRÔNICA № 001/2024

O Município de Mulungu do Morro/Ba, comunica aos interessados que adjudicou/homologou o procedimento licitatório referente a Concorrência Eletrônica nº 001/2024, objetivando a contração de empresa especializada para execução de pavimentação asfáltica em tratamento superficial duplo - TSD no município de Mulungu do Morro - BA, em favor da Empresa: AND ENGENHARIA LTDA (CNPJ Nº 03.975.131/0001-82). Valor Global R\$ 1.147.566,15 (um milhão, cento e quarenta e sete mil, quinhentos e sessenta e seis reais e quinze centavos). Data da assinatura: 08/05/2024. Autos no setor de Licitações/Contratos da Prefeitura, sito na Rua Eronides Souza Santos, 55 - Centro - Mulungu do Morro/Bahia. Edmario José Boaventura - Prefeito.

> Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br